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cQué es el FEM?

Método de calculo
aproximado.




¢En qué se basa?

Dividir el problema
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El prblma







Una barra







¢ Como funciona?

Ley de Hooke




¢ Como funciona?
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Forma matricial ley de Hooke

F} = [K]*{U}
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Transformacion

PROYECCION K
(-1.1) (1,1)

-

y ® o
@ I/ (-1.-1) (1.-1)

X Coordenadas locales (£. 1)
- 5

Coordenadas reales (7, y)



Calculos
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Revertir transformacion

Coordenadas reales (r.y)

PROYECCION

T =2(E:1n) =Y EN)

Ui
(-1.1) (1.1)
& 9
L &
) (1.-1)

Coordenadas locales (£.7)



Aplicaciones

Ensayo estatico

Ensayo de
transmision
de calor

Ensayo
aerodinamico




Aplicaciones

Ensayo de
choque

Ensayo
fluidodinamico




Ejemplo
de aplicacion



12 Modelado en software




22 Determinar
condiciones contorno
y esfuerzos.

32 Mallado.




RESULTADOS

von Mises (Nm*2)
150489550
l 13.795816,0
. 12541 6780
. 11.287.5400
. 10.033.402,0
. 87792640
‘w_ 75251265
. 62709880
. 5.016.850,0

. 37627120

25085738
12544355
2974

—¥ Yield strength: 125.000.000,0

Desplazamientos

Tensiones

URES (mm)
2.889e+000
2.648e+000

. 2.408e+000

. 2167e+000

. 1.926e+000

. 1.685e+000
h 1.445e+000
I L 1.204e+000
. 9631e-001

. 7.223e-001
4.815e-001
2.408e-001

1.000e-030






Localizar esfuerzos

Tension = 1,5 MPa

Tension = 10MPa

Mocel name: Piezal
Stucly name: Study 2
Flot type: Static nodal stress Stress1

von Mises (Nim*2)
15.049.955,0
13.795.816,0
L1254 B780

11.287.540,0

. 10.033.4020

8.779.264,0

75251265
£.270.988,0
m $.016.550,0

37827120

2506 5735
\ 12504355

28974
/ b sk strength 126.000.000,0

Mode! name: Piezenl
Study name: Stutly 2
Plot type: Static nodal stress Stresst
Deformation scale: 16 5152

Elemert Volume = 2820 %

won Mises (Ni'2)
15048 855,0

I 137956160

. 12541 6780

. 11287 5400

—p . 100334020
87782640
75251265
£.270.9850
5.016.85000
37627120
25085738

12544355

2974

—¥ Vield strength: 125.000.000,0




Conclusiones

* Ahorro de tiempo y dinero.
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En definitiva, un gran avance para la ingenieria



Divide
Y




